
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

YAYASAN BADAN WAKAF SULTAN AGUNG 

UNIVERSITAS ISLAM SULTAN AGUNG SEMARANG 

FAKULTAS TEKNIK 

PROGRAM STUDI  PERENCANAAN WILAYAH DAN KOTA 

Jl. Raya Kaligawe Km. 4 Telp (024) 6583548, Semarang  

Bapak/Ibu yang saya hormati, 
Saya Febri Dwi Astuti (31201600909), Mahasiswa Jurusan Perencanaan Wilayah dan Kota, Fakultas Teknik, 

Universitas Islam Sultan Agung Semarang. Maksud dari form kuesioner ini adalah untuk melengkapi Tugas 
Akhir. Form ini berhubungan dengan tanggapan mengenai faktor kepemilihan penggunaan transportasi 
pedesaan terhadap aktivitas masyarakat Kecamatan Kayen, Kabupaten Pati.. Hasil dari kuesioner ini tidak 
untuk dipublikasikan, melainkan untuk kepentingan penelitian semata. Atas bantuan, kesediaan waktu, dan 
kerjasamanya saya ucapkan terima kasih.  

 

PETUNJUK PENGISIAN FORM KUESIONER : 

 
1. Isilah identitas terlebih dahulu pada kolom identitas responden 

2. Bacalah terlebih dahulu pertanyaan pada kolom pertanyaan kemudian isi pada kolom 
yang telah disediakan  

3. Apabila ada hal yang kurang jelas, bisa bertanya lebih lanjut kepada petugas survei. 
 

RResponden  :  

NNama :  

UUmur : 

PPekerjaan  : 

AAlamat : 

  

 

1. Adakah alat transportasi pedesaan di wilayah anda? 

apa? 

a. Ada, Banyak 

b. Ada, Cukup 

c. Ada, Sedikit 

d. Tidak Ada 
Jawab : ………. 

2. Alat transportasi apa yang sering anda 

gunakan ?  

a. Sepeda Motor 

b. Becak 

c. Becak Motor 

d. Truk 

e. Bus 

Jawab : …….. 

3. Bagaimana intensitas anda dalam penggunaan alat 
transportasi ? 

a. Intens/sering (tiap hari) 

b. Cukup ( 3 – 4 kali dalam seminggu) 

c. Jarang (1 Bulan sekali / acara tertentu) 

d. Tidak Pernah 

Jawab : …………….  

4. Untuk kegiatan apa anda sering menggunakan alat 

transportasi tersebut?  

a. Bekerja 

b. Belajar 

c. Belanja ke Pusat Ekonomi 

d. Pelayanan dan Jasa 
e. Lainya 

Jawab : ………….. 

 

5. Bagaimana antusiasme masyarakat dalam penggunaan 

alat transportasi umum pedesaan yang ada?  

a. Tinggi 

b. Biasa 

c. Sedikit / tertentu 
6. Bagaimana Kondisi alat transportasi tersebut ? 

a. Baik  

b. Cukup 

c. Buruk 

7. Amankah alat transportasi yang sering anda gunakan? 

a. Aman 

b. Cukup 

c. Tidak Aman 

8. Bagaimana Jadwal operasional transportasi tersebut ?  

a. Jelas terjadwal 

b. Tidak Jelas (berdasarkan pemenuhan kuota atau 

lainya) 
Detail operasional : ……………….. 

9. Bagaimana rute perjalanan alattransportasi tersebut ? 

a. Jelas 

b. Tidak Jelas 

Detail rute : ………………. 

10. Berapa lama waktu tunggu adanya alat transportasi 

tersebut? 

a. 5 – 10 menit 

b. 10 - 15 menit 

c. 15 – 20 menit 

d. 20 – 25 menit 
e. >25 menit 

Jawab : ………….. 

 

11. Menurut anda apakah alat transportasi tersebut 

mudah dijangkau (letak penjemputan yang 

strategis)  ? 

a. Iya 

b. Tidak 

Jawab : ………….. 

12. Apakah alat transportasi tersebut dapat 

melayani dan menjangkau kebutuhan 
masyarakat ?  

a. Iya (Menjangkau semua pusat kegiatan)  

b. Cukup (Sebagian / tertentu) 

c. Tidak 

Jawab : ………….. 

13. Bagaimana kondisi jalan dan aksesbilitas 

yang dilalui oleh alat transportasi tersebut? 

a. Baik, (Perkerasan baik/beraspal, mudah 

diakses) 

b. Cukup (perkerasan standar, dapat 

diakses) 

c. Tidak Baik (perkerasan 
sebagian,berbatu)  

Jawab  :  …………… 

14. Berapa Jarak tempat tinggal anda ke lokasi 

tujuan ?:  

a. Sangat jauh : > 5000 meter 

b. Jauh : 3501 – 5000 meter 

c. Agak dekat : 2001 – 3500 meter 

d. Sangat dekat : < 500 meter 

 



 

15. Berapa ongkos dalam penggunaan alat 

transportasi tersebut ? (1x perjalanan) 

a. Rp.3.000  

b. Rp.3000 – 5.000 

c. R.5000 – 10.000 

d. Rp.10.000 – 15.000 

e. >Rp.15.000 

Menurut anda apakah tarifnya sudah sesui? : 
……….. 

16. Berapa pendapatan/penghasilan yang anda peroleh 

tiap bulan?  

a. <Rp.500.000  

b. Rp.500.000 – 1.500.000  

c. Rp.1.500.000 – 2.000.000  

d. Rp.2.000.000 – 2.500.000 

e. >2.500.000  

17. Seberapa pentingkah penggunaan alat transportasi 

umum di wilayah anda dibutuhkan ? mengapa? 

a. Sangat Penting 
b. Tidak terlalu 

c. Tidak Penting 

Jawab : ………. 

18. Menurut anda apakah keberadaan alat transportasi 

umum yang ada sudah memenuhi kebutuhan? 

a. Sudah 

b. Cukup 

c. Belum 

Jawab : ……… 

19. Apa alas an anda menggunakan alat transportasi 

tersebut ?  
a. Faktor Biaya 

a. Keamanan 

b. Kelengkapan Sarana dan Prasarana 

c. Ketepatan Waktu 

d. Mudah di jangkau 

Jawab : ……… 

20. Dampak apa yang paling anda rasakan jika 

transportasi umum hilang ? 

a. Beban Ekonomi 

b. Lingkngan 

c. Sosial 

Jawab : ……… 
 

1. Apakah penyediaan sarana dan prasarana transportasi umum sudah tercukupi ? 

Jawab : : ……. 

 

2. Bagaimana tanggapan anda mengenai penggunaan alat transportasi pribadi yang lebih 

banyak dibanding alat transportasi umum ? mengapa ? 
Jawab :  ………. 

 

3. Adakah pengaruh terhadap aktivitas masyarakat  jika transportasi umum hilang?  

Jawab : ……… 

 

4. Menurut anda permasalahan apa yang paling mendasar dari transportasi umum ?  

Jawab : …… 

 

5. Dampak apa saja yang dapat ditimbulkan dari terbatasnya transportasi umum di 

wilayah studi? 

Jawab : 
 

 

 

 

 



 



Responden Pekerjaan Pendidikan Tujuan Perjalanan Biaya Perjalananpemilihan moda X1 (waktu) X2 (Aksesbilitas) X3 ( Biaya) X4 (keamanan) X5 (Kenyamanan)

1 ibu rumah tangga SMA ngantar anak sd <10.000/hari spd motor 3 3 4 3 3

2 ibu rumah tangga SMP belanja opreng <10.000/hari spd motor 3 4 5 1 2

3 ibu rumah tangga SD pedagang <10.000/hari truk 2 1 4 1 1

4 petani SMP hasil panen >10.000/hari truk 2 2 4 3 2

5 petani SD kesawah <10.000/hari sepd motor 3 3 3 2 2

6 pelajar sma SMA Belajar <10.000/hari spd mtor 4 4 5 2 2

7 pelajar smp SMP Belajar <10.000/hari spd motor 3 3 4 2 2

8 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari spd motor 4 3 4 1 1

9 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari spd motor 5 4 5 2 3

10 wirausaha S1 tambang >10.000/hari truk 2 2 3 1 1

11 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari truk 3 1 4 1 1

12 wirausaha S1 tambang >10.000/hari truk 2 2 4 3 2

13 pelajar sma SMA Belajar <10.000/hari sepd motor 3 3 3 2 2

14 pelajar smp SMP Belajar <10.000/hari spd mtor 4 4 3 2 2

15 pelajar smp SMP Belajar <10.000/hari spd motor 3 3 3 1 2

16 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari truk 2 2 4 3 2

17 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari sepd motor 3 3 3 2 2

18 petani SD kesawah <10.000/hari spd mtor 4 4 3 2 2

19 pelajar sma SMA Belajar <10.000/hari spd motor 3 3 3 1 2

20 pelajar smp SMP Belajar <10.000/hari spd motor 4 3 4 1 1

21 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari spd motor 3 3 4 2 3

22 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari spd motor 3 4 5 1 2

23 pelajar sma SMA Belajar <10.000/hari truk 2 1 4 1 1

24 pelajar smp SMP Belajar <10.000/hari truk 2 2 4 3 2

25 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari sepd motor 3 3 3 2 2

26 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari spd mtor 4 4 3 2 2

27 petani SD kesawah <10.000/hari spd motor 3 3 3 1 2

28 petani SD kesawah <10.000/hari spd motor 4 3 4 1 1

29 petani SD kesawah <10.000/hari spd motor 5 4 5 3 3

30 petani SD kesawah <10.000/hari truk 2 1 4 1 1

31 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari truk 2 2 4 3 2

32 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari truk 2 1 4 1 1

33 pelajar sma SMA Belajar <10.000/hari truk 2 2 4 3 2

34 pelajar smp SMP Belajar <10.000/hari truk 3 1 4 1 1

35 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari truk 2 2 4 3 2

36 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari spd motor 3 3 3 1 2



37 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari spd motor 4 3 4 1 1

38 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari spd motor 5 4 5 3 3

39 wirausaha S1 tambang >10.000/hari truk 2 1 4 1 1

40 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari truk 2 2 4 3 2

41 wirausaha S1 tambang >10.000/hari truk 2 1 4 1 1

42 pelajar sma SMA Belajar <10.000/hari spd motor 3 3 4 2 3

43 pelajar smp SMP Belajar <10.000/hari spd motor 3 4 5 1 2

44 pelajar smp SMP Belajar <10.000/hari truk 2 1 4 1 1

45 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari truk 2 2 4 3 2

46 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari sepd motor 3 3 3 2 2

47 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari spd mtor 4 4 3 2 2

48 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari spd motor 3 3 3 1 2

49 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari spd motor 4 3 4 1 1

50 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari spd motor 5 4 5 3 3

51 wirausaha S1 tambang >10.000/hari truk 2 2 3 2 1

52 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari truk 2 2 4 3 2

53 wirausaha S1 tambang >10.000/hari sepd motor 3 3 3 2 2

54 pelajar sma SMA Belajar <10.000/hari spd mtor 4 4 3 2 2

55 pelajar sma SMA Belajar <10.000/hari truk 2 2 4 3 2

56 pelajar smp SMP Belajar <10.000/hari spd motor 3 3 4 2 3

57 pelajar smp SMP Belajar <10.000/hari spd motor 3 4 5 1 2

58 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari truk 2 1 4 1 1

59 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari truk 2 2 4 3 2

60 petani SD kesawah <10.000/hari sepd motor 3 3 3 2 2

61 pelajar sma SMA Belajar <10.000/hari spd mtor 4 4 3 2 2

62 pelajar smp SMP Belajar <10.000/hari sepd motor 3 3 3 2 2

63 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari spd motor 3 3 3 1 2

64 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari spd motor 4 3 4 1 1

65 pelajar sma SMA Belajar <10.000/hari spd motor 5 4 5 3 3

66 pelajar smp SMP Belajar <10.000/hari truk 2 2 3 2 1

67 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari sepd motor 3 3 3 2 2

68 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari spd motor 3 3 4 2 3

69 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari spd motor 3 4 5 1 2

70 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari truk 2 1 4 1 1

71 petani SD kesawah <10.000/hari truk 2 2 4 3 2

72 pelajar sma SMA Belajar <10.000/hari sepd motor 3 3 3 2 2

73 pelajar smp SMP Belajar <10.000/hari spd mtor 4 4 3 2 2



74 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari spd motor 3 3 3 1 2

75 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari spd motor 4 3 4 1 1

76 pelajar sma SMA Belajar <10.000/hari spd motor 5 4 5 3 3

77 pelajar sma SMA Belajar <10.000/hari truk 2 2 3 2 1

78 pelajar smp SMP Belajar <10.000/hari spd motor 3 3 4 2 3

79 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari spd motor 3 4 5 1 2

80 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari truk 2 1 4 1 1

81 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari truk 2 2 4 3 2

82 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari sepd motor 3 3 3 2 2

83 ibu rumah tangga SMA ngantar anak sd <10.000/hari spd mtor 4 4 3 2 2

84 ibu rumah tangga SMP belanja opreng <10.000/hari spd motor 3 3 3 1 2

85 ibu rumah tangga SD pedagang <10.000/hari spd motor 4 3 4 1 1

86 petani SMP hasil panen >10.000/hari spd motor 5 4 5 3 3

87 petani SD kesawah <10.000/hari truk 2 2 3 2 1

88 pelajar sma SMA Belajar <10.000/hari spd motor 3 3 4 2 3

89 petani SMP hasil panen >10.000/hari spd motor 3 4 5 1 2

90 ibu rumah tangga SMA ngantar anak sd <10.000/hari truk 2 1 4 1 1

91 ibu rumah tangga SMP belanja opreng <10.000/hari truk 2 2 4 3 2

92 ibu rumah tangga SD pedagang <10.000/hari sepd motor 3 3 3 2 2

93 petani SMP hasil panen >10.000/hari spd mtor 4 4 3 2 2

94 petani SD kesawah <10.000/hari spd motor 3 3 3 1 2

95 pelajar sma SMA Belajar <10.000/hari spd motor 4 3 4 1 1

96 pelajar smp SMP Belajar <10.000/hari spd motor 5 4 5 3 3

97 pelajar sd SD Belajar <10.000/hari truk 2 2 3 2 1

98 pekerja pns S1 Bekerja >10.000/hari sepd motor 3 3 3 2 2

99 pelajar sma SMA Belajar <10.000/hari spd mtor 3 4 3 2 2

100 petani SMP hasil panen >10.000/hari spd motor 3 3 3 1 2



y (1 t.u/spd motor)














































